Quelle est la longueur du coté du carré ?

Trouve la longueur du coté du carré dont l'aire est de 16 cm? ?
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La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 16 cm?, est de

Trouve la longueur du c6té du carré dont l'aire est de 49 cm? ?

coté
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La longueur du c6té du carré, dont 'aire est de 49 cm?, est de

Trouve la longueur du coté du carré dont l'aire est de 81 cm? ?
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La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 81 cm?, est de

Trouve la longueur du c6té du carré dont l'aire est de 9 cm? ?
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La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 16 cm?, est de




Quelle est la longueur du coté du carré ?

Trouve la longueur du c6té du carré dont l'aire est de 4 cm? ?
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La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 4 cm?, est de

Trouve la longueur du cété du carré dont l'aire est de 25 cm? ?
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La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 25 cm?, est de

Trouve la longueur du coté du carré dont l'aire est de 49 cm? ?
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La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 49 cm?, est de

Trouve la longueur du coté du carré dont l'aire est de 1 cm? ?

............
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La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 1 cm?, est de




Quelle est la longueur du coté du carré ?

Trouve la longueur du cété du carré dont l'aire est de 1 cm? ?

cote X cote = aire
X = 1
La longueur du coté du carré, dont l'aire est de 1 cm?, est de ................. cm

Trouve la longueur du c6té du carré dont l'aire est de 9 cm? ?

coté X cote = aire
X = 9
La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 9 cm?, est de ... cm

Trouve la longueur du coté du carré dont l'aire est de 25 cm? ?
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La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 25 cm?,est de ................

Trouve la longueur du cété du carré dont l'aire est de 49 cm? ?

coté
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49

La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 49 cm?,est de ................




Quelle est la longueur du coté du carré ?

Trouve la longueur du c6té du carré dont l'aire est de 81 cm? ?

coté
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La longueur du coté du carré, dont l'aire est de 81 cm?, est de

Trouve la longueur du c6té du carré dont l'aire est de 4 cm? ?
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La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 4 cm?, est de

Trouve la longueur du coté du carré dont l'aire est de 36 cm? ?
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La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 36 cm?, est de

Trouve la longueur du cdété du carré dont l'aire est de 64 cm? ?
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La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 64 cm?, est de




Quelle est la longueur du coté du carré ?

Trouve la longueur du cété du carré dont l'aire est de 16 cm? ?

cote X coteé = aire
X = 16

La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 16 cm?, est de ................. cm

Trouve la longueur du cété du carré dont l'aire est de 100 cm? ?

cote X cote = aire
X = 100

La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 100 cm?, est de ................ cm

Trouve la longueur du coté du carré dont l'aire est de 36 cm? ?

cote X coteé = aire
X = 36

La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 36 cm?,est de .............. cm

Trouve la longueur du cdété du carré dont l'aire est de 25 cm? ?

cote X cote = aire
X 25

La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 25 cm?, est de .............. cm



Quelle est la longueur du coté du carré ?

Trouve la longueur du c6té du carré dont l'aire est de 9 cm? ?
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La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 9 cm?, est de

Trouve la longueur du cété du carré dont l'aire est de 64 cm? ?
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La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 64 cm?, est de

Trouve la longueur du coté du carré dont l'aire est de 81 cm? ?
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La longueur du coté du carré, dont l'aire est de 81 cm?, est de

Trouve la longueur du cété du carré dont l'aire est de 16 cm? ?

.................
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La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 16 cm?, est de




Quelle est la longueur du coté du carré ?

Trouve la longueur du c6té du carré dont l'aire est de 100 cm? ?
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La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 100 cm?, est de

Trouve la longueur du cété du carré dont l'aire est de 64 cm? ?
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64

La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 64 cm?, est de .............

Trouve la longueur du coté du carré dont l'aire est de 1 cm? ?
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La longueur du coté du carré, dont l'aire est de 1 cm?, est de ................. cm

Trouve la longueur du cété du carré dont l'aire est de 36 cm? ?

coté
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X

36

La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 36 cm?,est de ...




Quelle est la longueur du coté du carré ?

Trouve la longueur du cété du carré dont l'aire est de 25 cm? ?

coté
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coté
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25

La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 25 cm?, est de

Trouve la longueur du c6té du carré dont l'aire est de 49 cm? ?
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49

La longueur du c6té du carré, dont 'aire est de 49 cm?, est de

Trouve la longueur du coté du carré dont l'aire est de 9 cm? ?
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La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 9 cm?, est de

Trouve la longueur du cété du carré dont l'aire est de 16 cm? ?

coté
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La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 16 cm?, est de




Quelle est la longueur du coté du carré ?

Trouve la longueur du c6té du carré dont l'aire est de 81 cm? ?

coté
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81

La longueur du coté du carré, dont l'aire est de 81 cm?, est de

Trouve la longueur du c6té du carré dont l'aire est de 4 cm? ?

coté

X

coté

aire

X

4

La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 4 cm?, est de

Trouve la longueur du coté du carré dont l'aire est de 81 cm? ?

coté

X

coté
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81

La longueur du coté du carré, dont l'aire est de 81 cm?, est de

Trouve la longueur du cété du carré dont l'aire est de 36 cm? ?

.................

coté
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36

La longueur du coté du carré, dont laire

est de 36 cm?, est de




Quelle est la longueur du coté du carré ?

Trouve la longueur du cété du carré dont l'aire est de 49 cm? ?

cote X coteé = aire
X = 49

La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 49 cm?, est de ............. cm

Trouve la longueur du cété du carré dont l'aire est de 100 cm? ?

cote X cote = aire
X = 100

La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 100 cm?, est de ................ cm

Trouve la longueur du coté du carré dont l'aire est de 25 cm? ?

cote X coteé = aire
X = 25

La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 25 cm?,est de ................ cm

Trouve la longueur du cdété du carré dont l'aire est de 64 cm? ?

cote X cote = aire
X 64

La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 64 cm?, est de .............. cm



Quelle est la longueur du coté du carré ?

Trouve la longueur du cété du carré dont l'aire est de 1 cm? ?
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La longueur du coté du carré, dont l'aire est de 1 cm?, est de

Trouve la longueur du cdété du carré dont l'aire est de 16 cm? ?
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La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 16 cm?, est de

Trouve la longueur du coté du carré dont l'aire est de 81 cm? ?
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La longueur du coté du carré, dont l'aire est de 81 cm?, est de

Trouve la longueur du cété du carré dont l'aire est de 36 cm? ?

............
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36

La longueur du c6té du carré, dont 'aire est de 36 cm?, est de




Quelle est la longueur du coté du carré ?

Trouve la longueur du cété du carré dont l'aire est de 49 cm? ?

coté
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49

La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 49 cm?, est de

Trouve la longueur du cété du carré dont l'aire est de 25 cm? ?
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La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 25 cm?, est de

Trouve la longueur du cdté du carré dont l'aire est de 64 cm? ?
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La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 64 cm?, est de

Trouve la longueur du c6té du carré dont l'aire est de 4 cm? ?
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La longueur du c6té du carré, dont l'aire est de 4 cm?, est de




